
Σου δίνουμε το χέρι και σε καλούμε σε συμπόρευ-
ση και κοινούς διεκδικητικούς αγώνες, στο δρόμο 
των συγκλονιστικών απεργιακών κινητοποιήσεων 
της 28ης Φεβρουαρίου, ενάντια στην πολιτική που 
δημιουργεί μικρά και μεγάλα «Τέμπη», που θυσιά-
ζει ζωές στο βωμό των κερδών του κεφαλαίου, που 
αντιμετωπίζει τις ανάγκες του λαού ως κόστος!

Παίρνουμε δύναμη από το μήνυμα που έστειλαν, ότι 
ο λαός μπορεί όταν παίρνει την υπόθεση στα χέρια του, 
να επιβάλει την ατζέντα του, να ακυρώνει αποφάσεις, 
να σαρώνει αντεργατικές αποφάσεις.

Μοιραζόμαστε τους ίδιους προβληματισμούς, τα ίδια 
προβλήματα, την κοινή απόφαση για μαχητική υπερά-
σπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων στις περι-
φέρειες.

Ενώνουμε τις δυνάμεις μας για να παραμείνει η Ομο-
σπονδία μας στα χέρια των εργαζομένων, να παραμεί-
νει αγωνιστική και διεκδικητική, ακόμα πιο μαχητική 
και αποτελεσματική, στον αντίποδα και σε αντιπαράθε-
ση με τον εργοδοτικό κυβερνητικό συνδικαλισμό.

Γιατί ήμασταν  κοντά σε κάθε  Σύλλογο, σε κάθε ερ-
γαζόμενο, σε κάθε πρόβλημα, χωρίς ψευδεπίγραφους 
διαχωρισμούς σε «δικούς μας» και «άλλους».

Γιατί «με ψηλά το κεφάλι» αντιπαρατάσσουμε στην 
απογοήτευση, στον συμβιβασμό και στον εφησυχασμό 
το όπλο του οργανωμένου αγώνα και της συλλογικής 
πάλης που μπορεί να σαρώσει την αντεργατική πολιτι-
κή κυβέρνησης και Περιφερειαρχών. 

Γιατί παλέψαμε ενάντια στην ακρίβεια και τους μι-
σθούς πείνας που δεν φτάνουν ούτε για ένα δεκαπεν-
θήμερο, απαιτώντας να ζούμε με αξιοπρέπεια εμείς 
και τα παιδιά μας.

Γιατί δεν αποδεχόμαστε τους ψευδεπίγραφους «μο-
νόδρομους» και  διλήμματα, ούτε τη λογική ότι «δεν 
μπορούμε να σας δώσουμε 13ο – 14 μισθό, γιατί χρει-
αζόμαστε φρεγάτες & ραφάλ»,  ή το «που να βρεθούν 
τα λεφτά», όταν οι μεγάλοι μονοπωλιακοί όμιλοι λυ-
μαίνονται δισεκατομμύρια ζεστό κρατικό χρήμα, ενώ 
δισεκατομμύρια επίσης ξοδεύονται για εμπλοκή σε 
ιμπεριαλιστικούς πολέμους, άδικους για το λαό μας 
και για τους άλλους λαούς. 

Καταδικάσαμε με όλες μας τις δυνάμεις τον βάρβαρο 
ιμπεριαλιστικό πόλεμο στο έδαφος της Ουκρανίας και 
τη γενοκτονία σε βάρος του Παλαιστινιακού λαού, όχι 
ως γενική διακήρυξη αλλά κυρίως στο δρόμο απαιτώ-
ντας να πάψει κάθε εμπλοκή της χώρας μας.

Για αυτή μας την αγωνιστική στάση, για αυτές μας τις 
θέσεις είμαστε στο στόχαστρο της κυβέρνησης, των 
Περιφερειακών αρχών, καθώς και του εργοδοτικού 
- κυβερνητικού συνδικαλισμού που θέλουν την Ομο-
σπονδία μας χειραγωγημένη, αφοπλισμένη. Στο στό-
χαστρο όλων αυτών που θέλουν το εργατικό κίνημα 
ενσωματωμένο στην πολιτική της αστικής τάξης, να 
ζητιανεύει να πέσουν μερικά ψίχουλα από το τραπέζι. 

Γι’ αυτό και μας επιτίθενται με ανήθικα ψέματα και 
τερατολογίες. Οι συνδαιτημόνες των υπουργών, τα 
ενεργούμενα κυβέρνησης και Περιφερειαρχών, αυτοί 
που εκεί όπου έχουν την πλειοψηφία «δεν κουνιέται 
φύλλο», μας κατηγορούν ως «κομματικούς», «δογμα-
τικούς», «μαξιμαλιστές», ότι λέμε «όλο όχι» κ.ά. Φτά-
νουν στο σημείο να μας κατηγορήσουν ότι «μιλάμε 
πολύ για τον πόλεμο», ότι κατεβάζουμε «μανιφέστα», 
ενώ ταυτόχρονα σπέρνουν απογοήτευση για την ανα-
ποτελεσματικότητα κάθε αγώνα, από τον πιο μικρό ως 
τον πιο μεγάλο. 

Αγνόησέ τους. Η δική μας «κόκκινη γραμμή» είναι τα 
συμφέροντα των εργαζομένων, που δεν τα ξεπουλά-
με ότι κι αν γίνει, όποιον κι αν έχουμε απέναντί μας, 
όποιος κι αν είναι κυβέρνηση, όποιος κι αν είναι Πε-
ριφερειάρχης. 

Προσπέρασε και όσους βάζουν όρια στην ταξική πάλη, 
γιατί «αρέσκονται» στις αυταπάτες που μοιράζουν δι-
άφοροι «σωτήρες», γιατί εξακολουθούν να πιστεύουν 
ότι μπορεί να βρούμε δικαίωση απλά με έναν άλλον 
«διαχειριστή» αυτού του ίδιου εχθρικού, αντιλαϊκού 
συστήματος.

Ξέρεις πως ότι έχουμε κατακτήσει (Συλλογικές Συμ-
βάσεις Εργασίας, κλπ) έγινε με την δύναμη που μας 
έδωσες και με την συνεργασία με τις συνδικαλιστικές 
δυνάμεις που στήριξαν τις προσπάθειές μας.

Ξέρεις, ότι επιδιώξαμε την κοινή δράση και με μια 
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Με την δύναμή σου μπορούμε να συνεχίσουμε



σειρά άλλες ομοσπονδίες του Δημοσίου χωρίς προα-
παιτούμενα για την πολιτική προέλευση και την κομ-
ματική προτίμηση του καθενός.

Ξέρεις πως κανείς δεν χάρισε στην Ομοσπονδία το 
κύρος που απέκτησε. Ήταν η δράση μας, οι επεξεργα-
σίες μας, το ήθος και η συνεπής στάση μας στα ταξικά 
μας συμφέροντα.

Ξέρεις, ότι έχουμε πολλά ακόμα να κάνουμε.

Συνάδελφε, συναδέλφισσα αντιπρόσωπε
Παρά τις διαφαινόμενες διευθετήσεις και συμβιβα-
σμούς μεταξύ των μεγάλων ιμπεριαλιστικών δυνάμε-
ων, η «εύφλεκτη ύλη» των μεταξύ τους αντιθέσεων 
και συγκρούσεων για τις πλουτοπαραγωγικές πηγές, 
τους δρόμους της ενέργειας και τις σφαίρες επιρροής 
παραμένουν και ετοιμάζουν τους νέους θερμούς πο-
λέμους. Το γεγονός ότι η ελληνική κυβέρνηση, αλλά 
και τα κόμματα της ΕΕ και του ΝΑΤΟ ομνύουν στην 
«πολεμική οικονομία» της ΕΕ και στο δόγμα «κόψτε 
συντάξεις για να φτιάξουμε κανόνια», είναι αναντίρρη-
το και δεν χωράει κανένα εφησυχασμό. Δεν μπορεί να 
υπάρχει πια καμιά αυταπάτη: οι όποιοι εξοπλισμοί δεν 
είναι για την άμυνα της χώρας, αλλά εντάσσονται στην 
περίφημη «σωστή πλευρά της ιστορίας», δηλαδή στις 
ανάγκες της ΕΕ και του ΝΑΤΟ. Γι’ αυτό και αδειάζουν 
από οπλισμό τα νησιά, γι’ αυτό και οι αποστολές στην 
Ερυθρά θάλασσα και αλλού.  Αρνούμαστε να κατα-
δικαστούμε αιωνίως στην αθλιότητα για τα πολεμικά 
σχέδια της ΕΕ και του ΝΑΤΟ. Πολύ περισσότερο αρ-
νούμαστε να χυθεί αίμα παιδιών του λαού στο όνομα 
οποιασδήποτε «συμμαχίας» και «συμφέροντος».

Η ίδια πολιτική, η πολιτική που στο όνομα του κέρδους 
καταπατά την ανθρώπινη ζωή και τα στοιχειώδη δικαιώ-
ματα στο εσωτερικό της χώρας μας συμπυκνώνεται στο 
έγκλημα των Τεμπών αλλά και σε όλα τα «μκρά και μεγά-
λα Τέμπη» με τα οποία είναι γεμάτη η χώρα. 

Δώσαμε την υπόσχεση και την κρατάμε: το έγκλημα 
αυτό να μη συγκαλυφθεί. Δυο χρόνια τώρα είμαστε 
στο δρόμο με όλη μας τη δύναμη γιατί ξέρουμε ότι η 
ουσιαστική δικαίωση δεν θα έρθει με επικλήσεις στην 
«ανεξάρτητη» δικαιοσύνη, της οποίας τον ταξικό χα-
ρακτήρα γνωρίζουμε καλά, αλλά ούτε και από τους δι-
άφορους θεσμούς που την κρίσιμη ώρα «ξεπλένουν» 
τις βαριές πολιτικές και ποινικές ευθύνες. Τα παρα-
δείγματα του «Σάμινα», της πυρκαγιάς στο Μάτι, τόσων 
και τόσων εγκλημάτων βοούν…

Μόνο ο λαός μπορεί να σώσει τον λαό και όχι οι διά-
φορες λαλίστατες, δήθεν «αντισυστημικές» περσόνες 
που έχουν βαλθεί να ξεπλύνουν το σύστημα και την 
κυβέρνηση, τώρα που είναι στην αντιπολίτευση, όπως 
έκαναν παλιότερα και άλλοι του ίδιου φυράματος που 
αποδείχθηκαν μιας χρήσης «αντισυστημικοί», που το 

σύστημα τους έφτιαξε και τους πέταξε σαν στυμμένες 
λεμονόκουπες όταν δεν τους χρειαζόταν πια…

Για όλους τους παραπάνω λόγους δυναμώνουμε τα 
Σωματεία και την Ομοσπονδία μας. Γιατί είναι ανάγκη 
των καιρών να δυναμώσουμε τους αγώνες μας. Μαζί 
μπορούμε να βάλουμε τον πήχη των απαιτήσεών μας 
στο ύψος των σύγχρονων αναγκών μας.

Βγαίνουμε μπροστά, οργανώνουμε τον διεκδικητικό 
μας αγώνα, όλοι μαζί, ανεξάρτητα από σχέση εργα-
σίας, παλεύουμε να ικανοποιηθούν τα αιτήματα μας, 
όπως αποτυπώνονται στο διεκδικητικό μας πλαίσιο, 
να υπογράψουμε ΣΣΕ για οικονομικές αποζημιώσεις 
κλπ.

Δίνουμε ψήφο και δύναμη στην
ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

Οι δεκάδες συνάδελφοι, που συσπειρωνόμαστε στο 
ψηφοδέλτιο της ΕΝΩΤΙΚΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ 
ξέρουμε καλά τι σημαίνει αντοχή, ενότητα και συστρά-
τευση στον αγώνα για ζωή με δικαιώματα. 

Το γεγονός, ότι  πέρα από πολιτικές πεποιθήσεις, εν-
στάσεις ή προβληματισμούς,  οι εργαζόμενοι στις 
Περιφέρειες έβαλαν τρεις συνεχόμενες φορές την 
Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση στο τιμόνι της Ομοσπον-
δίας, αποτελεί αναγνώριση της ενωτικής, ανιδιοτελούς 
προσφοράς της παράταξης αλλά και εντολή ανυποχώ-
ρητου αγώνα για την υπεράσπιση των συμφερόντων 
όλων των εργαζομένων χωρίς τεχνητούς διαχωρι-
σμούς. Αποτελεί ταυτόχρονα απόφαση για ακόμα πιο 
σκληρή καθημερινή δουλειά Νομό το Νομό, Σύλλογο 
το Σύλλογο για να μη νιώθει κανένας συνάδελφος μό-
νος ή μόνη, για να εγγυηθούμε όσα κερδίσαμε, για να 
βάλουμε τον πήχη όσων ζητάμε στο «ύψος των αν-
θρώπων».

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ
ΣΑΡΡΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΥ ΙΣΟΠΕΔΩΝΕΙ 

ΤΟΝ ΛΑΟ ΓΙΑ ΝΑ ΑΥΓΑΤΑΙΝΟΥΝ
ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

ΜΕ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΗ

ΠΟΥ ΘΑ ΣΤΕΚΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ
«ΣΩΣΤΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ»

ΣΤΗΝ ΠΛΕΥΡΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΩΝ

Μάρτης 2025


